



## πρέσινγκ του STAR στον Νίκο Ευαγγελάτο

Σ.Α. 22-23



## Οριστική, ανώδυνη λύση σε ένα πρόβλημα-ταμπού

ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΤΑΛΑΙΠΩΡΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΑΙΜΟΡΡΟΪΔΕΣ, ΟΜΩΣ ΕΛΑΧΙΣΤΟΙ ΕΠΙΣΚΕΠΤΟΝΤΑΙ ΓΙΑΤΡΟ ΦΟΒΟΥΜΕΝΟΙ ΤΗΝ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ. ΜΙΑ ΝΕΑ ΜΕΘΟΔΟΣ ΧΩΡΙΣ ΝΥΣΤΕΡΙ ΘΕΡΑΠΕΥΕΙ ΑΝΩΔΥΝΑ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΜΕΣΑ ΣΕ ΜΙΣΗ ΩΡΑ!

**ΜΕ ΤΗ ΝΕΑ** αυτή μέθοδο (στην Αμερική εφαρμόζεται με απόλυτη επιτυχία εδώ και πολλά χρόνια), χωρίς χειρουργική εκτομή ιστών, είναι δυνατή πλέον με τη σύγχρονη τεχνολογία η αντιμετώπιση του βασανιστικού προβλήματος των αιμορροΐδων. Ο μετεγχειρητικός πόνος είναι σχεδόν ανύπαρκτος και η επιστροφή στις δραστηριότητες είναι άμεση. «Πρόκειται για τη μέθοδο HAL, δηλαδή «Διαπρωκτική Απαγγείωση των Αιμορροΐδων», που ήδη εφαρμόζεται με απόλυτη επιτυχία και στη χώρα μας», από την ομάδα του διευθυντή χειρουργικής δρος Αναστασίου Ξιάρχου, στην κλινική Περιστερίου του Ομίλου Ιατρικό Αθηνών. Ο δρ Αναστάσιος Ξιάρχος ([www.axiarchos.gr](http://www.axiarchos.gr)) μας εξηγεί: «Χρησιμοποιούμε έναν τελευταίας τεχνολογίας υπέρηχο,

μεγάλης ευαισθησίας, με τον οποίο εντοπίζουμε τις τελικές απολήξεις των αιμορροϊδικών αρτηριών. Κατά τον εντοπισμό της αρτηρίας, με τη βοήθεια του «ντόπλερ» (υπερήχου), ο χειρουργός την απολινώνει (περιδένει) και έτσι δεν τροφοδοτούνται με αίμα οι αιμορροΐδες, με αποτέλεσμα οι παθολογικές αιμορροΐδες να συρρικνώνονται και να θεραπεύονται εντελώς ανώδυνα! Η διαδικασία αυτή γίνεται χωρίς νυστέρι άρα χωρίς εκτομές ιστού. Εάν είναι αναγκαίο σε προπύπτουσες αιμορροΐδες 3ου ή 4ου βαθμού μπορεί να γίνει ανάταξή τους στη σωστή ανατομική θέση με τη χρήση του HAL και απορροφήσιμες ραφές (αιμορροΐδοπηξία). Η διάρκεια του χειρουργείου είναι περίπου μισή ώρα και απαιτεί νοσηλεία στο νοσοκομείο μίας ημέρας.

Με τους προϋπάρχοντες, παραδοσιακούς τρόπους αντιμετώπισης των αιμορροΐδων, ο μετεγχειρητικός πόνος είναι έντονος, με μεγάλη διάρκεια, πάνω από μία εβδομάδα και απαιτείται χρήση ισχυρών παυσίπονων. Η δε επιστροφή στις φυσιολογικές δραστηριότητες καθυστερεί περίπου δύο εβδομάδες και το ποσοστό των επιπλοκών είναι αυξημένο, σε αντίθεση με την τεχνική HAL, η οποία με την εμπειρία του εξειδικευμένου χειρουργού προσφέρει άριστα και μόνιμα θεραπευτικά αποτελέσματα. Σήμερα πλέον, με την εξέλιξη της ιατρικής σε συνδυασμό με την τεχνολογία του 21ου αιώνα, υπάρχει τρόπος να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα των αιμορροΐδων ανώδυνα, αναίμακτα, μη επεμβατικά με γρήγορη επιστροφή στην καθημερινότητα».